
       KOČKA
z keramické hlíny 
tvoření pro děti od 5 let .…, ale i dospělí



Motivace: V keramickém kroužku společně modelujeme z keramické hlíny, ale v 
současné době to není možné. Tak si tentokrát můžete sami doma vymodelovat 
podle tohoto návodu zvíře. 
Pokyny: Balíček hlíny na tvoření budete mít přichystaný v bedýnce na DDM. 
Hotový podepsaný výrobek přinesete zpět do přichystané bedýnky v zatuhlém nebo
suchém stavu.
Zvířátko vám vypálíme na první výpal a SMS zprávou oznámíme, kdy si můžete váš 
výrobek vyzvednout.
 
Na tvoření budete potřebovat materiál a pracovní pomůcky :
Nejdůležitější je keramická hlína tentokrát červené barvy.  
podložku na modelování (taková aby se hlína nelepila)
nožík na vyřezávání do hlíny
šlikr   (tato stejná hlína s vodou)
jehla,špejle nebo tužka (na kreslení a zdobní do hlíny)
štětec 
miska s vodou a hubku
a  nějaký klacík, který nejdete na zahradě nebo na procházce s rodiči aby vám
nahradil špachtli na rýhování.

          



   

             

            Propracujeme si větší hroudu z červené keramické hlíny.
            Vymačkáváním hlíny do strany vytvarujeme dutý ovál.

       

           

           

          Vzniklý tvar bude tvořit tělo kočky. Srst  uděláme rýhováním širší dřevěné špachtle.

           Šlikrem pořádně přilepíme 2 kuličky jako nohy.

  



Vyválíme menší plát tlustý asi 5 milimetrů. Vyřízneme hlavu kočky a šlikrem přilepíme   
vymodelované detaily. Fousky a pusu vyryjeme jehlou.
                                                                                                                                                         

              

                 Zadní stranu hlavy naškrabeme a místa spoje potřeme šlikrem .



           
             

 

                 Hlavu kočky přilepíme na tělo a pořádně přitlačíme.

              

              Ocas tvoří váleček hlíny,který opět pomocí šlikru pořádně přilepíme.



Hotovou kočku po prvním výpalu dekorujeme glazurami a ještě jednou vypálíme v 
keramické peci na keramiku. 
Nebo barevně dekorujeme vodovými čí akrylovými barvami a ty už nepálíme.


